

TESTE SELETIVO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ANGICAL/PI

ERRATA Nº 001/2013

A Prefeitura Municipal de ANGICAL DO PIAUÍ – PI, no uso de suas atribuições legais, torna público a Errata nº 001/2013 aos itens do edital nº 001/2013, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterado os demais itens e subitens do edital supracitado:

* Item 3.2

Onde se lê:

3.2. Período de Inscrição: 10 a 16/04/2013

Leia-se:

3.2. Período de Inscrição: 10 a 23/04/2013

* Item 3.5

Onde se lê:

3.5. A solicitação de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após o dia 16/04/2013 não será aceita.

Leia-se:

3.5. A solicitação de inscrição cujos pagamentos forem efetuados após o dia 23/04/2013 não será aceita.

* Item 3.8.6

Onde se lê:

3.8.6. A partir de 18/04/2013 o candidato poderá conferir, no endereço eletrônico do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, os locais e horários para realização das provas.

Leia-se:

3.8.6. A partir de 26/04/2013 o candidato poderá conferir, no endereço eletrônico do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS, os locais e horários para realização das provas.

* Item 5.4.2

Onde se lê:

5.4.2. O candidato portador de necessidade especial que realizar inscrição via internet deverá imprimir cópia da ficha de inscrição juntamente com a documentação descrita no item 5.4 e postar até o dia 14.02.2013, via SEDEX, ao endereço do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS – Rua Magalhães Filho, 1825, bairro Marquês, Teresina – PI, CEP 64002-450, sob pena de não ter sua inscrição efetivada.

Leia-se:

5.4.2. O candidato portador de necessidade especial que realizar inscrição via internet deverá imprimir cópia da ficha de inscrição juntamente com a documentação descrita no item 5.4 e postar até o **dia 23.04.2013**, via SEDEX, ao endereço do INSTITUTO MACHADO DE ASSIS – Rua Magalhães Filho, 1825, bairro Marquês, Teresina – PI, CEP 64002-450, sob pena de não ter sua inscrição efetivada.

* Item 6.2.1

Onde se lê:

6.2.1. A prova objetiva terá a duração de **03 (três) horas** e estão previstas para o dia 21/04/2013, no horário de **9h às 12h**.

Leia-se:

6.2.1. A prova objetiva terá a duração de **03 (três) horas** e estão previstas para o dia 28/04/2013, no horário de **9h às 12h**.

* Item 7.4

Onde se lê:

7.4. As provas para o cargo contemplado neste Seletivo obedecerão à seguinte estrutura, conforme o Quadro a seguir, deste Edital:

CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL, PROFESSOR DE 1º A 4º SÉRIE, PROFESSOR DE 5ª A 8ª SÉRIE	LINGUA PORTUGUESA	10	1,0	10
	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (DA DISCIPLINA, PEDAGÓGICOS E LEGISLAÇÃO)	30	1,0	30

(PORTUGUÊS, MATEMÁTICA, GEOGRAFIA, HISTÓRIA, INGLÊS, CIÊNCIAS, ARTE, EDUCAÇÃO FÍSICA)				
TOTAL		40		40

Leia-se:

7.4. As provas para o cargo contemplado neste Seletivo obedecerão à seguinte estrutura, conforme o Quadro a seguir, deste Edital:

CATEGORIA FUNCIONAL	DISCIPLINA	Nº DE QUESTOES	PESO	PONTOS
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL, PROFESSOR DE 1º A 4º SÉRIE, PROFESSOR DE 5ª A 8ª SÉRIE (PORTUGUÊS, MATEMÁTICA, GEOGRAFIA, HISTÓRIA, INGLÊS, CIÊNCIAS, EDUCAÇÃO FÍSICA)	LINGUA PORTUGUESA	10	1,0	10
	CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (DA DISCIPLINA, PEDAGÓGICOS E LEGISLAÇÃO)	30	1,0	30
TOTAL		40		40

* Item 10.1

Onde se lê:

10.1. O Gabarito Oficial da Prova Objetiva será divulgado pelo **INSTITUTO MACHADO DE ASSIS** no endereço eletrônico www.institutomachadodeassis.com.br no dia **19/02/2013**.

Leia-se:

10.1. O Gabarito Oficial da Prova Objetiva será divulgado pelo **INSTITUTO MACHADO DE ASSIS** no endereço eletrônico www.institutomachadodeassis.com.br no dia **06/05/2013**.

* Item ANEXO I

Onde se lê:

ANEXO I

DEMONSTRATIVO - CÓDIGO, CARGO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS, SALÁRIO E VALOR TAXA INSCRIÇÃO

CÓDIGO	CARGO	VAGAS	C/H SEMANAL	REQUISITO	LOTAÇÃO	SALÁRIO (R\$)	TAXA (R\$)
101	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CRECHE E PRÉ-ESCOLA)	CR Cadastro de Reserva	25H	NÍVEL MÉDIO (MAGISTÉRIO) OU CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR E PEDAGOGIA	Zona urbana ou Zona Rural	R\$ 783,00	R\$ 35,00
102	PROFESSOR DE 1ª A 4ª SÉRIE (1º ao 5º ano)	CR Cadastro de Reserva	25H	NÍVEL MÉDIO (MAGISTÉRIO) OU CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR E PEDAGOGIA	Zona urbana ou Zona Rural	R\$ 783,00	R\$ 35,00

Leia-se:

ANEXO I

DEMONSTRATIVO - CÓDIGO, CARGO, QUANTIDADE DE VAGAS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS, SALÁRIO E VALOR TAXA INSCRIÇÃO

CÓDIGO	CARGO	VAGAS	C/H SEMANAL	REQUISITO	LOTAÇÃO	SALÁRIO (R\$)	TAXA (R\$)
101	PROFESSOR DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CRECHE E PRÉ-ESCOLA)	CR Cadastro de Reserva	25H	NÍVEL MÉDIO (MAGISTÉRIO) OU CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR E PEDAGOGIA CONCLUÍDO OU CURSANDO A PARTIR DO 5º PERÍODO	Zona urbana ou Zona Rural	R\$ 783,00	R\$ 35,00
102	PROFESSOR DE 1ª A 4ª SÉRIE (1º ao 5º ano)	CR Cadastro de Reserva	25H	NÍVEL MÉDIO (MAGISTÉRIO) OU CURSO DE LICENCIATURA PLENA EM NORMAL SUPERIOR E PEDAGOGIA CONCLUÍDO OU CURSANDO A PARTIR DO 5º PERÍODO	Zona urbana ou Zona Rural	R\$ 783,00	R\$ 35,00